

A 为何要有NBA夏季联赛?

和足球不同的是,即便大牌不来,各支豪门足球队也有相当可观的二三线梯队,他们和球队签下合同,隶属于这些球队。但这些篮球手显然并不甘心只穿上球衣打表演赛,巡回赛的关注度不够,加之新秀们需要一个循序渐进的适应舞台,诸方要求综合,夏季联赛便应运而生。

夏季联赛并非联盟官方举办的赛事,因而参赛队伍也无法使用球队球衣等和官方相关的装备广告等。目

前共有3个地方举办夏季联赛,分别为奥兰多、犹他和拉斯维加斯,其中以2004年开始创办的拉斯维加斯为主战场。以今年为例,参加奥兰多夏联的共有10支球队;参加犹他夏联的共有4支球队,而参加拉斯维加斯夏季联赛的共有24支队伍,其中包括了一支来自发展联盟(NBA D-LEAGUE)的联队。

NBA夏季联赛大起底

B 谁能参加NBA夏季联赛?

首先是当年的新秀,首轮秀、次轮秀,以及比较被看好的落选秀。这类落选秀在落选后都会接到各支队伍打来的电话,邀请其加入夏联队伍,如果能够在夏联的赛场上打出令人满意的表现,兴许会得到一份不亚于被选中球员的合同,像林书豪的NBA之路开启,就源自于小牛给的夏联邀请。

其次,是各支球队的往届新秀及边缘人物:一般为二三年级秀,且在球队并未确立稳定位置的,还有在上个赛季结束前被球队签下的边缘球员(一般球龄不太长),球队通常会在签约时附加一个第二年的选项,即相当于同时确认该球员将会出战夏季联赛,继续让这些球员来进行竞争。

此外,各支球队下属的发展联盟队伍,在上个赛季有亮眼发挥,可能有进军NBA前景的,也会得到邀请,一并加入夏联阵容。

然后,是一些“流浪球员”,这些球员大多每年都在为不同球队,甚至不同国家的联赛

效力,NBA的球探将他们记录在册,部分球员会得到邀请,来寻找机会,有望实现他们的NBA梦想。

还有往届新秀:NBA球队常常会在次轮选中海外新秀,有很大一部分都不会在短期加盟,但这些人会得到签约权所属球队的夏联邀请,在休赛期用实战的方式得到球队的检验。

最后,就是“推荐球员”,来自世界上各个地方的NBA球队球探,会从各个联赛,以及国际赛事中选择有打NBA可能的球员提出邀请;也会有NBA球队和海外合作球队的推荐球员,邀请打夏联通常作为合作的一部分,而我国近几年受邀打夏联的球员,通常都是因此入选名单的。

C NBA夏季联赛规则有何不同?

为了照顾此前在不同联盟效力的球员,夏联有特殊的规则:全场只有40分钟,而每名球员要到10次犯规才会被罚下,不过并不是没人达到过:2007年状元秀奥登就在夏联10犯离场过,而今年的10号秀梅克也完成了10犯壮举。

从2013年开始,拉斯维加斯夏联增设积分模式:每节

得分更多的球队积1分,平手则各积0.5分,赢球队伍额外多得4分。在三场常规比赛后,后面两场根据战绩增加排位赛,最终选出该年冠军。而在2015年开始,3场常规赛后,根据积分增设淘汰赛,最终决出冠军,同时保证每支球队至少打6场比赛。

在整个赛事结束后,主办方会选出赛事MVP,以及最佳阵容。

D 为何丁彦雨航从首发变替补?

以小牛为例,奥兰多站的成员只有4人来了拉斯维加斯,丁彦雨航和已经签下双向合同的莫特利,另外俩人则是临时征调而来。所以当小丁来到拉斯维加斯时,人家已经合练了快一个礼拜。

何况这支队伍里有4个NBA球员,小丁也只能从首发,落到第三节末才捞到出场机会。

因此,拉斯维加斯夏季联赛不但从球员实力,到技战术水准都要高出奥兰多不小的档次,并且因为带队的都是NBA的专项进攻或者防守教练。

E NBA夏季联赛薪水怎么样?

除了本身和球队有合同在身的球员,其他球员能领到的只能是相比NBA球员很少的按周支付的工资,虽然数额并未太多

透露,但普遍行情在一周不足1000美元,通常给的这

份临时合同为2-3周,一共也不到3000美元,而相比NBA来说,一份10天短合同,最少也能拿到3万以上。

在季前赛里,虽然没有过于强烈的争胜欲望,但几乎每个球员都会拼尽全力,来争取一个进军NBA的机会,或者边缘球员和新秀能够借此得到球队的首肯。

体育周评

丁彦雨航到底能签约NBA吗?

对于丁彦雨航能否签约小牛这个问题,其实达拉斯老板库班已经做出了回答。库班一方面表示小丁发挥得非常好,展现出了自己的自信和实力。另一方面,库班认为目前小丁打得比赛还是太少,还需要继续考察。

这个夏季,因为丁彦雨航,越来越多的中国球迷开始关注夏季联赛。丁彦雨航的每次得分,每次助攻甚至是每次拿球都会让很多球迷欣慰不已。很多人也开玩笑地说,丁彦雨航正在断送自己的CBA生涯,其实这里面都是最真诚的祝愿。对很多中国球迷而言,大家太希望有一个黄皮肤三号位可以在NBA立足。

在拉斯维加斯的夏季联赛开始后,小丁从小牛首发变成了替补,出场时间也有所减少,但这并不意味着球队对他不重视。相反,经过之前夏季联赛的表现,小丁的各方面能力已经得到展示,球队还要考察更多的球员。毕竟夏季联赛说白了就是考察赛,教练组也希望给更多人机会。

不过在有限的时间内,小丁还是抓住了机会,对自己进行了展示。拉斯维加斯首场比赛,小丁登场后疯狂拼抢前场篮板,给球队带来了很大活力和改变。在几次拼抢以及击地传球后,现场的小牛球迷都在为丁彦雨航欢呼,大家看到了这个年轻人身上的潜力。

目前丁彦雨航在美国的人气超高,完全超出很多人的预想。很多球迷因为不了解他,一直不停地搜索丁彦雨航到底是谁。结果因为搜索的人太多,让丁彦雨航登上美国推特的热搜榜。

应该说,小丁目前正在靠自己一点点积累打开着NBA的大门。尽管走得是进入NBA最难的路,但是小丁正在让不可能变得可能。按照目前球员的状态,未来比赛小丁只要保持住,签约的可能性还是非常大的。

在小丁前往NBA夏季联赛之前,很多都说中国三号位怎么可能在NBA立足,到处都是肌肉棒子,身体对抗完全不是一个级别。如今,小丁已经证明,以他的能力依然可以在NBA级别的对抗下突破,冲击篮筐,甚至按照要求去打四号位。

就目前情况来看,小丁在小牛的前景还是非常光明的,一起期待那一刻的到来。 记者 李康培

这个夏天因为周琦和丁彦雨航的缘故,无数中国球迷开始关注NBA夏季联赛。在漫长的篮球休赛期,这种带有中国元素的比赛迅速推广开来。其实,夏季联赛并非NBA官方组织的比赛,更多目的是考察各种人选。一定程度上,夏季联赛中千军万马争夺的只是一份NBA“饮水机管理员”名额。



获取更多资讯
扫码关注「近体育」

NBA

